DOB Koblenz, 01.04.2014
61-Amt fir Stadtentwicklung und Bauordnung Tel.: 0261 129 3171

Stellungnahme zu Anfrage

Nr. AF/0031/2014

Beratung im Stadtrat am 10.04.2014, TOP offentliche Sitzung

Betreff: Anfrage der Bl Z-Fraktion zur Verkehrszéhlungin der Emser Strafie
(Koblenz-Horchheim)

Antwort:

Vorbemerkung:

Bezogen auf den 2. Bauabschnitt der Emser Stral3e in Horchheim fragt die BlZ-Fraktion nach
einer im vergangenen Jahr angekiindigten V erkehrszéhlung.

Wegen verwaltungsinterner Modellversuche, das Verkehrszahlungswesen zwecks Einsparung
von Verwaltungsaufwand grundlegend umzustrukturieren, standen in den Jahren 2012 und
2013 nur verminderte Erhebungskapazitéten zur Verfligung.

Fir das Jahr 2014 ist wegen nicht durchgefUhrter Z&hlungen aus den vergangenen Jahren und
neuer vordringlicher Erhebungserfordernisse ein besonders hoher Zahlbedarf entstanden. Un-
ter gegenwaértigen Rahmenbedingungen (Haushaltsmittel, Personalverfligbarkeit, geringe An-
zahl représentativer Erhebungstage, etwaige Witterungseinfliisse) ist die vollsténdige Abar-
beitung des Zahlprogramms fur 2014 nicht gewahrleistet.

Zu den Fragen:

1. Hat die Verkehrszahlung bereits stattgefunden? Falls ja, wann werden die Ergebnisse vor-
gestelt?

Die gewlinschte Verkehrzahlung hat noch nicht stattgefunden.

2. Falls die Verkehrszahlung noch nicht stattgefunden hat: Fir wann ist sie in diesem Jahr
geplant?

Es gibt keinen genau festgel egten Zéhltermin. Die Zahlung wurde der Prioritét ,, 2* zugeord-
net, so dass ggf. eine Verschiebung auf das Jahr 2015 erfolgen muss.

3. Welchen konkreten Zeitraum soll die Verkehrszahlung umfassen (...)?

Die geplante Zahlzeit umfasst den Nachmittag, 15-19 Uhr. Es soll an einem représentativen
Werktag gezahlt werden (Di, Mi oder Do aulRerhalb von Ferienwochen).
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